

在临沂买房,娶临沂媳妇,新西兰小伙克莱顿:

“生活在这里很有安全感”

“这里治安很好,晚上再晚出去,也不会遇见喝醉酒打架的人。生活在这里很有安全感!”28日,来自新西兰的年轻人克莱顿(Clayton)在接受记者采访时,风趣而善谈,说出了他钟爱临沂的理由。

克莱顿的中文名字叫龙飞,目前在临沂一家英语学校担任外教。因为朋友在临沂开公司,三年半之前,他奔着朋友来到临沂。之前他从其他人口中听说临沂是个很传统的城市,但呈现在他眼前的这个城市却是如此的现代。

“走在路上,这里的人们都喜欢和我打招呼,他们热情地叫我‘嗨,老外’,我很喜欢他们这样叫我,和我打招呼。”克莱顿说。在克莱顿印象中,临沂人乐于助人。“有一次我问路,对方搞不清楚具体位置,就打电话问熟悉的人,然后把准确信息告诉了我,这让我很感动。”

克莱顿说,在其他国家的一些城市,晚上可能会遇到喝醉酒的人打架,向路人抢要东西。“而在临沂不管晚上多晚出去,都没遇到过打架斗殴的,也不会有人抢东西。”克莱顿说,这不仅是他的感受,他在临沂有很多

来自不同国家的朋友,“他们都有相同的感受,在临沂生活,很有安全感。”

除了环境给他安全感外,克莱顿认为临沂人的热情和淳朴也是让他感觉安全的原因。“有时候我生病了到医院去看医生,医生给我专心诊断,护士无微不至的照顾,都让我感觉很温暖。”

要说克莱顿爱上临沂,还有个很重要的理由,那就是他找了个临沂的女朋友。“临沂的姑娘美丽、贤慧,重视自己的另一半,我喜欢。”克莱顿准备明年和女朋友结婚,到时候,他就成了临沂的女婿了。他还打算在临沂买房子,长久定居临沂。

克莱顿喜欢喝地道的临沂糝,但因为起居习惯的原因,等他起床后,总是喝不到糝了。一个半月前,他请了个钟点工,专门为他做糝和临沂菜。

虽然来的时间不算长,但三年半的时间足以让克莱顿感受到临沂的巨大变化。“道路宽了、干净了,好车多的是。”克莱顿说,在临沂,外国餐厅越来越多了,给他们外国人提供了生活上的方便。

本报记者 崔洪英



山美水美人更美

□市民王琴艳:

临沂人好,乘坐公交车时,年轻人总是主动给老人和孕妇让座。社会治安好,不管是本地百姓还是外地商人,都能在这里安居乐业。

□教师赵丽:

临沂是革命老区,有着浓厚的

历史文化气息,在瞬息万变的现代社会,临沂人始终保持着淳朴、善良的民风。这座城市在飞速发展,但不失厚重的沂蒙精神。

□网友“平凡的世界”:

我是滨州人,来临沂学习生活已经二十多年了,我爱临沂。临沂历史悠久,文化灿烂,山青水秀,民风淳厚,这样的城市,是独一无二的,我相信临沂的明天会更好。

□大学生李乐义:

临沂的蒙山美,沂河美,人更美。临沂人淳朴善良、乐善好施,见义勇为。

这里有我温暖的家

□网友“梦里花落”:

我爱临沂的理由有很多,因为临沂是我的家,我对这里的一山一

水、一草一木都是有感情的,发自内心地热爱。在家中的感觉是那样的美妙,所以我爱临沂。

□市民强子:

姑姑家住在临沂,小时候每逢放寒暑假,我都要到姑姑家住一段时间。那时候沂河两岸还没有规划和修建,但那条波澜壮阔的沂河已给我留下深刻的印象。大学毕业后,我选择来临沂工作,在这里成了家,房子就在沂河边。看看现在的沂河,美丽至极。我爱临沂,这里有我的记忆,有我温暖的家。

□网友“根”:

走得再远,临沂是根。在外地上学工作的我,离开家乡已经很多年了,每每回到生我养我的那个乡村,吃着妈妈烙的大煎饼,听着妈妈的万般叮嘱,一股热流就会涌上心头。

记者 崔洪英 整理



孙玉香、朱琳,9月3日上午请去领奖品

上期参与活动被抽中的幸运读者是孙玉香和朱琳,请两位读者持身份证件或凭所登记的手机号码于9月3日(周六)到金鹰美乐成才路店(成才路与通达路交会处)领取奖品。

只要您参与我们的活动,就有机会拿奖。每天我们将随机抽取两位幸运读者,分别赠送由临沂金鹰美乐家电商场提供的苏泊尔厨房两件套,价值150元左右。

您可以选择以下方式说出您爱临沂的理由:拨打电话967096或者8966179;发邮件至 aiwolinyi@126.com;登陆QQ群(167876107)留言;来信请寄至临沂新闻大厦1905室。



BMW 3系金融计划,梦想座驾并非遥不可及。

即日起,凡在4S店购买BMW 3系,即可享受BMW 3系金融计划,首付低至20%,月供低至2000元起,让您轻松拥有梦想座驾。名额有限,欲购从速!

BMW 3系: 驱动+心动。

BMW之悦。

临沂宁宝行 0539-2776 666

BMW高效动力
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放,更多驾驶乐趣。